
1ο Δημοτικό Σχολείο Υμητού 27/01/2020

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.4133/23-1-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας
«Oδηγίες σχετικά με τα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς της γρίπης στις Σχολικές Μονάδες καιOδηγίες σχετικά με τα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς της γρίπης στις Σχολικές Μονάδες καιδηγίες σχετικά με τα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς της γρίπης στις Σχολικές Μονάδες και
φορείς που προσφέρουν εκπαιδευτικές υπηρεσίες», έχει ξεκινήσει η περίοδος αυξημένης δραστηριότητας
της γρίπης στην Ελλάδα. 
Για το λόγο αυτό  θα πρέπει για προληπτικούς λόγους να λαμβάνονται μέτρα προφύλαξης. Στο πλαίσιο αυτό
υπενθυμίζουμε τα παρακάτω:

Α. Κλινική συμπτωματολογία της γρίπης 
Η κλινική συμπτωματολογία της γρίπης περιλαμβάνει: 

 Πυρετό (μεγαλύτερο ή ίσο με 38ο C) και ένα από τα παρακάτω συμπτώματα: Βήχα ) και ένα από τα παρακάτω συμπτώματα: Βήχα 
 Πονόλαιμο 
 Μυαλγίες 
 Συνάχι 
 Πονοκέφαλο 
 Ρίγος 
 Αίσθημα κόπωσης 
 Διάρροια και εμέτους 

Τονίζεται ότι τα παιδιά που παρουσιάζουν γριπώδη συνδρομή, όπως περιγράφεται παραπάνω,  πρέπει να
παραμένουν  στο  σπίτι  για  όσες  μέρες  διαρκεί  ο  πυρετός  και  επιπλέον  ακόμα  ένα  24ωρο  μετά  την
υποχώρησή του, χωρίς τη χρήση αντιπυρετικών. Οι γονείς οφείλουν να ελέγχουν καθημερινά τα παιδιά για
την εμφάνιση συμπτωμάτων γρίπης, όπως αυτά περιγράφονται παραπάνω πριν τα στείλουν στο σχολείο και
εάν εμφανίζουν συμπτώματα να μην τα στέλνουν. 

Β. Οδηγίες ατομικής υγιεινής: 
 Αποφυγή επαφής χεριών με τα μάτια, τη μύτη και το στόμα για τη μείωση του κινδύνου μόλυνσης

από τον ιό. 

 Αποφυγή  κοινής  χρήσης  των  μολυβιών,  των  στυλό,  των  μαρκαδόρων  και  άλλων  προσωπικών
αντικειμένων. 

 Σε βήχα ή φτέρνισμα, κάλυψη της μύτης και του στόματος με το μανίκι στο ύψος του αγκώνα ή με
χαρτομάντιλο. Το χρησιμοποιημένο χαρτομάντιλο πρέπει να απορρίπτεται αμέσως μετά τη χρήση
μέσα στους κάδους απορριμμάτων. 

 Απαγορεύεται τα παιδιά να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα. 

 Τακτικό  πλύσιμο  των  χεριών  των  παιδιών  με  υγρό  σαπούνι  και  νερό.  Ακολουθεί  προσεκτικό
στέγνωμα των χεριών με χάρτι νες χειροπετσέτες μιας χρήσης οι οποίες θα απορρίπτονται στους
κάδους απορριμμάτων. 

Από τη Δ/νση του Σχολείου


